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fost scrisâ spre folosul poporului nedumerit. ..ca 
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neamurile mântuirea TA 1“ — Psalm 67 : 2.
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VINDECARE
TOATE NAȚIUNILE sunt bolnave de moarte. 

Suferințe spirituale și trupești apasă asupra 
tuturor popoarelor. Frica de ceeace pare că se 

va năpusti peste ele imediat face situația lor de ne­
suferit. Că aceasta așa este admit toți oamenii cu 
judecată. Poporul este în mare lipsă de mângâiere 
adevărată. Degeaba a sperat îmbunătățire, și „o nă­
dejde amânată îmbolnăvește inima". (Proverbele 
13 :12) Există un mijloc de vindecare pentru boalele 
națiunilor și indivizilor? Desigur - un mijloc de vin­
decare bun și eficace, deoarece acest mijloc de vin­
decare este prescris de Cel Atotputernic, care nu face 
niciodată greșeli.

Felurite remedii au fost prescrise și probate de 
oameni, dar n'au izbutit de loc. Un medic adevărat 
prescrie un leac în contra unei boli a omului numai 
dupăce a constatat cauza răului, a cercetat cazul și 
a făcut diagnoza. Toate mijloacele de vindecare ome­
nești împotriva stărilor rele de stat au fost aduse 
fără ca înainte de aceea să se cerceteze cauza râu­
lui ; și remediile sugerate, care sunt ca o „împușcă­
tură în întuneric", dau totdeauna greș. Remediul 
poate fi văzut și apreciat numai dupăce s'a desco­
perit mai întâi rădăcina răului dela care vine boala 
Dumnezeul Cel Atotputernic ți-a pus la dispoziție o 
cunoștință a cauzei de boală națională și personală 
și a prescris remediul perfect. Voiești tu să între-
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buințezi ocazia ta și sâ dobândești aceasta cunoștința 
extrem de prețioasa ?

încercări de vindecare nereușite

înainte de a fi examinata dovada despre cauza 
boalei și mijlocul de vindecare perfect ce s'a pre­
văzut, sa se cerceteze mijloacele de vindecare ome- 
neși spre a înțelege ce neîndestulătoare și neputin­
cioase sunt. Unele din mijloacele lâudale de vinde­
care pentru vindecarea stărilor rele naționale sunt : 
Fascism, comunism, stăpânire prin dictatori și Liga 
Națiunilor. Fascismul și nazismul, care sunt unul și 
acelaș lucru, pun pe popor în șir, îi iau libertatea de 
cugetare, și de acțiune, îl încarcâ peste mâsurâ cu 
dâri, nimicesc bărbăție adevâra*o și duc pe oameni 
la necredința. Comunismul este de asemenea un fiasco 
(completa neizbândâ), și a servit și servește înoâ ca 
sperietoare pentru popor cu care se croiește oameni­
lor egoiști calea spre întemeierea unei stăpâniri de 
dictatori. Liga Națiunilor este o comoletâ neizbîndâ 
si și-a dovedit de repetate ori incapacitatea de a 
servi spre binele vreunui popor sau vreunei națiuni.

Politicienii se vad pe un drum din ce în ce mai 
alunecos. în frica so nu-și piardâ posturile și în stră­
duință lor disperata de a se ținea de ceeace au apu­
cat ei recurg la vreun mijloc de vindecare sugerat ce 
vine dela oameni. Vânătorii de bani ai pământului 
în goana și străduință lor de a pune mâna pe tot 
ce le cade înaintea ochilor nu iau de loc în seama 
drepturile semenilor lor, dar bogâția lor materiala nu 
le va folosi la nimic cu ocazia deciziunii finale. Cu 
o fața pioasa, fățarnica zic preoții politicienilor și
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altor exploatatori ai bogăției materiale și ai puterii : 
„Priviți la noi, și hai s<5 ne salvam pe noi înșine cu 
puteri unite 1“ Deoarece s'au aliat între ei înșiși, ei 
se bizuiesc cu toiul pe fuferea lor proprie cd vor 
putea salva ceea ce au cîștiga. și își vor putea men­
ține pozițiuniile pentru viitor.

Religie

Ca mijloc de vindecare pentru relele ce se abat 
acum peste oameni și națiuni se recomanda religia. 
Tn străduință lor disperata de a gâsi un mijloc de 
vindecare politicienii zic : „Noua ne trebuie mai 
mul4^ religiozitate spre a întări și salva statui și na­
țiunea." Gdsește-se în religie speranța de vindecare 
de relele de care suferă poporul și individul ? Exista 
o mie de feluri de religii. Diferitele popoare au multe 
feluri de religii și le practicâ. Poate aștepta poporul 
câ vreo religie îi va aduce vindecare și daca da, care ? 
Preoțime^ va zice : „Vreo religie mai veche". Tnsâ 
râspunsui lor nu mulțumește pe un om cu judecata, 
O scurta examinare a religiilor și a istoriei lor va 
da aici lumina și ne va face sâ vedem cum religia nu 
este în stare de loc s*â aducâ vreun ajutor oamenilor.

Ce este religie ? Este credința în anumite doc­
trine și practicarea unor ceremonii ce se sprijinesc 
pe învățături omenești și care au fost transmise din 
generațiune în generațiune ca tradițiune. O autoritate 
absoluta și sigura pe care religia ar putea baza o 
concluziune nu exista. Afarâ de diferitele numeroase 
religiii păgâne înâuntrul națiunilor cunoscute ca „eres- 
tinâtate" exista trei religii principale, și anume Re­
ligia Evreilor; religia romano-catolicâ și așa zisa
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religie „protestanta", și la fiecare din aceste religii 
principale exista multe ramificări, secte, care toate 
se deosebesc una de alta și toate sunt nesatisfâcd- 
toare.

„Religiunea Iudeilor" (Galateni 1 :13, 14) a adus 
crucificarea nelegiuita a lui isus Christos, omorîrea 
lui Ștefan și prigonirea râutâcioasâ, foarte întinsa, a 
multor creștini, a ucenicilor lui Isus Christos. (Faptele 
Apostolilor 9 :1-13) Isus Christos a zis despre cultul 
religiunii Iudeilor câ este o înșelăciune și câ cei ce 
practica aceasta religiune sunt Fățarnici. Cultul religiu­
nii Iudeilor a fost cauza nimicirii complete a Ie­
rusalimului și a pieirii întregii națiuni a lui Israel, și 
de atunci încoace acea națiune n'a mai existat și nu 
va mai exista ca națiune. Conducătorii religiei Iudeilor 
continua sâ exerciteze religia lor, dar omenirea nu gă­
sește speranță în ea.

Dupâ moartea apostolilor lui Isus Christos s'a 
născut religia catolica. Conducătorii ei s-au ocupat 
imediat cu politica și de atunci pânâ în ziua de as­
tăzi au făcut politica și au purtat râsboaie de cuce­
rire. Istoria acestei organizațiuni religioase este scrisa 
cu sânge omenesc și lacrimi amare. Lucrând în mod 
înșelător și fățarnic în numele lui Dumnezeu și al luî 
Christos organizațiunea religiei catolce a purtat o 
campanie continua de intoleranța și prigonire împo­
triva tuturor celor ce-au încercat sâ înțeleagă Biblia 
și sâ vestească altora adevărurile sale. Inchizițiunea 
crudâ a acestei organizațiuni religioase și-a lâsat ur­
mele noroioase aproape m fiecare țară a pământului. 
Ea a fost cunoscuta totdeauna ca necurata și preoții 
ei au fost și sînt stricați moral. Organizațiunea este 
condusa de câțiva bârbați care-și au cartierul în
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Cetatea Vatican, Roma, și aceasta corporațiune mica 
de stâpânitori este cunoscuta ca „Autoritatea Ierar­
hiei romano-catolice."

Cu multe veacuri înainte de aceasta funcționarii 
competenți ai organizafiunii religiei catolice au pu­
blicat învățaturi false, și aceste au fost transmise cu 
ceremoniii corespunzătoare din generațiune în gene- 
rațiune. Prin acestea milioane de oameni sinceri au 
fost amagiti și momiți sâ sprijineascâ organizatiunea 
catolica. La milioanele de oameni sinceri care sînt 
numiți de aceasta organizațiune „populațiune ca­
tolica", Ierarhia catolica le-a oprit Biblia și în locul 
Sfintei Scripturi a pus învățături false omenești. Prin 
astfel de învățături și datini false milioane de oameni 
lesne crezâtori au fost înșelați în mod lamentabil și au 
fost jefuiți de proprietatea lor materiala. Li s'a luat 
libertatea cugetării și a faptelor și poporul s'a adân­
cit în neștiința și superstiție în ceeace privește Dum­
nezeu și Cuvântul sau al adevărului.

Istoria organizatiunii religiei romano-catolice este 
un raport neîntrerupt despre amestecare în afacerile 
politice și comerciale ale națiunilor și întrebuințară de 
metode înșelătoare, necinstite pentru a câștiga putere 
peste oficiile politice ale popoarelor. Aceasta orqani- 
zațiune religioasa a aprobat și sprijinit pe deplin 
războiul brutal care a fost purtat de fasciștii Italiei 
nu de mult împotriva poporului inofensiv al Abisiniei, 
si acum organizațiunea religiei catolice sprijnește pe 
față războiul de rebeliune împotriva națiunii spaniole 
din Spania, un râzboiu prin care oameni nevinovat! 
sunt măcelăriți brutal în massâ și astfel au parte de o 
moarte prematura. Aceeaș organizațiune religioasa 
care susține în chip fals câ lucrează în numele lui
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Chrisfos sta acum într'o alianța cu Japonia în răz­
boiul ei fata! de cucerire împotriva Chinei. Organi- 
zațiunea religioasa romano-catolicâ, exploatata de 
Ierarhie, este cel mai mare sistem care a fost pus 
vreodată în activitate spre a ținea pe popor în ne­
știința despre adevdr.

Cu mulți ani înainte anumiți oameni sinceri au 
organizat ceeace este cunoscut ca „Protestantism" 
șî ceeace a însemnat arunci un protest împotriva în­
vățaturilor și datinilor false ale religiei romano-ca- 
tolice. în curând duna aceea asa zisa organizațiune 
„protestanta" s'a dedat la dcPini asemânâtoare cu 
cele observate de relioia catolica. Și istoria „protes­
tantismului" vorbește despre inchizițiune, despre pri­
gonire de urmași adevârați ai lui Christos Isus, de pur­
tare de războaie crude de cucerire, despre ameste­
care în afacerile politice ale națiunilor și despre în­
vățarea ^i urmarea de doctrine false car» pângâresc 
numele lui lehova Dumnezeu și al Iu» Christos Isus. 
Protestantismul Original este mort. Organizațiunea 
„oro-estantâ" din timpul modern nu mai este decât o 
filiala a Ierarhiei romano-catolice. Conducătorii ei 
sunt în neștiința desnre organizațiunea lui Dumnezeu, 
au pus teorii și datini omenești în locul Cuvântului lui 
Dumnezeu si au condus milioane de oameni, ce măr­
turisesc a fi protestanți, în neștiința și superstiție.

Religiunea Iudeilor leapâdci de tot pe Isus 
Christos. Religia catolica și protestanțâ susține a crede 
în Christos si a l urma, și acum în Hmpul mai nou cele 
trei religii amintite își unesc outerile pentru a executa 
planuri politice și comerciale care înșalâ pe oopor 
și-l păgubesc mult. Deunăzi un guvernator al unui 
stat american, care practica religia Iudeilor, a făcut
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următoarea declarație publica : „Noi avem lipsa de 
mai multa religiozitate. Noi trebue sâ așteptam sal­
varea națiunii dela religie". Din raportul istoric in­
discutabil privitor la organizațiule religioase amintite 
mai sus se poate vedea ușor câ religia nu poate ajuta 
de loc vindecarea lumii bolnave. Religia nu numai 
câ lasâ pe popor fârâ speranța, ci afara de aceasta 
îi aduce numai paguba.

Un mijloc de amăgire

Religia și practicarea ei s'a dovedit ca un mijloc 
de amâgire [dupâ expresia americana : racket, adicâ 
un mijloc de prins nerozi, un mijloc de stoarcere, de 
șantaj] de cel mai râu fel. Religia lucreazâ în numele 
lui Dumnezeu, ta trage folos din venerația și teama 
pe care o au popoarele fațâ de Ființa Supremâ, din 
frica lor de ceeace urmeazâ dupâ moarte, și astfel 
silește pe oameni sâ primească o credința în niște 
învâțâturi iraționale, greșite și nedemne, ca de pildâ 
învâțâtura despre „purgatoriu", despre chinul vecinie, 
despre dreptul divin al regilor, și alte lucruri asemâ- 
nâtoare. Cu ajutorul învâțâturilor false conducâtorii 
religiei scot pe nedrept mari sume de bani dela bogat 
și soroc prin faptul câ prezintâ în chip fals celor vii 
câ iubiții lor morți sunt în așa zisul „purgatoriu" și 
sufâr acolo pe deplin conștienți chinuri de torturâ. 
în urma explicârii false că preoțimea poate rosti ru­
găciuni ce folosesc celor morți întrucât sunt în stare 
sâ scurteze suferințele în „purgatoriu" oamenii sunt 
îndemnați sâ deie sume însemnate, și din acest câștig 
dobândit pe o cale rea preoții conducâtori ai siste­
melor religioase duc o viațâ îmbelșugatâ. Ei știu 
destul de bine câ un loc ca „purgatoriul" nu existâ.
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Practicarea religiei lor îi pune în stare sâ câștige bani 
prm amăgire.

Conducătorii religiei susțin că preoțimea este 
superioară poporului de rând și de aceea are dreptul 
să primească gratuit cele mai bune din lucrurile ma­
teriale, ceeace trebue să li se înmâneze de alții. Prin 
aceasta ei îndeamnă pe popor mai departe în timp 
ce- jefuiesc, după cum s'a spus mai sus - să 
zidească clădiri mari și scumpe pentru conducătorii 
religiei în care „cei favorizați" se dedau la datinile 
lor religioase, în care locuiesc și în care își împlinesc 
poftele de animal prin faptul că fac „pântecele lor" 
de „dumnezeu" al lor. (Filipeni 3 : 19). Dacă moare 
un sărac, văduva numai atunci poate aduce trupul 
său într'o astfel de clădire a religiei ca să i se facă 
prohod daco plătește o anumită sumă pentru aceasta. 
Cubul acestor religii false iupuiește pe popor din 
ieagăn până la mormânt. Ei susțin că sunt auto­
rizați să încheie căsătorii și iau bani pentru aceasta ; 
ei susțin că au puterea să deie binecuvântări sau să 
blasteme la nașterea copiilor și cer bani pentru aceas­
ta ; ei susțin că au dreptul să împărțească binefaceri 
speciale la înmormântări și primesc pe nedrept bani 
pentru aceasta, afara de aceasta ei susțin că pot să 
scoată prin rugăciuni ne cei morți dintr'un loc unde 
NU sunt și obțin prin înșelăciune bani pentru aceasta. 
Niciodată nu s'a săvârșit între oameni un astfel de 
racket ca cel pe care-l fac conducătorii religiei. Din 
acest motiv poporul nu găsește soeran'ă în religie, si 
dacă înaltul guvernator ar fi știut despre ce a vorbit 
atunci n'ar fi rostit aceste cuvinte. Fapt e că el a 
aruncat poporului o momeală din îndemnul preo- 
țirnii, presupușii lui „sfătuitori spirituali .
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Creștinism

Este creștinismul „o alta religie" ? Nu. Condu­
cătorii religiei iasâ sâ navigheze organizațiunea lor 
sub steagui „religie creștina", insa aceasta este cu 
totul fals. Așa ceva ca religie „creștina" nu exista. 
Cuvântul „creștin" a fost adâogat religiei pentru a 
amâgi pe oameni. Creștinism înseamnă învă­
țarea și ascultarea deplina a legii și poruncilor lui 
lehova Dumnezeu care sunt scrise în Biblie, în Cu­
vântul lui Dumnezeu, așa cum a învățat și a ascultat 
pe deplin Isus Christos legea și poruncile. Isus Chris. 
tos, Domnul, este întemeietorul creștinismului deoa­
rece el este primul u n s al lui lehova. Preoțimea Iu­
deilor a susținut în acel timp a fi copiii lui Dumnezeu, 
dar a învățat în chip fals învățături sau traditiuni 
de ale oamenilor, și acelei oreoțimi i-a zis lisus : „Voi 
ați desființat porunca lui Dumnezeu prin tradițiunea 
voastră. Fățarnicilor, bine a prorocit Isaia despre 
voi, când a zis : Norodul acesta se apropie de Mine 
cu gura și mâ cinstește cu buzele, dar inima lui este 
departe de Mine. (Matei 15 : 1-8) Religia Iudeilor ce 
se practica astâzi este aceeaș ca și cea practicata 
în timpul când a fost Isus pe pământ. în religie nu 
exista speranța pentru oameni. în națiunile numite 
„creștinătate" religia a luat locul creștinismului, și 
oamenii au fost ținuți în neștiința despre deosebirea 
dintre religie și creștinism. Politicienii și oamenii de 
afaceri au fost fâcuți sâ creadâ co religia și crești­
nismul sunt unul și acelaș lucru, în timp ce de fapt 
și în realitate religia este direct contrara creștinis­
mului. în religie nu este nici o nădejde pentru neamul 
omenesc.
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Originea

Cum s'a născut religia și cine a întrodus-o ? Re­
ligia este invenția rafinată și înșelătoare a lui Satan 
Diavolul, și a fost favorizată și întrebuințată de Dia­
volul ca să înșele pe oameni și să ocărască pe lehova 
Dumnezeu ; în acest scop a fost exercitată în de­
cursul tuturor veacurilor, lată pe scurt istoria ei : 
Satan Diavolul a organizat o rebeliune împotriva 
Dumnezeului Celui Atotputernic cu ajutorul căreia 
a adus mulți îngeri și oameni în cursa sa și i-a atras 
în conspirația sa în contra lui Dumnezeu și a dreptății. 
Urmarea faptei sale nedrepte a fost sentința de moar­
te ce a fost rostită împotriva lui Adam. Apoi Diavolul 
a provocat pe Dumnezeu să aducă un om pe pământ 
care să-i rămână devotat credincios în încercarea cea 
mai grea. în urma acestei declarări de luptă s'a 
născut întrebarea dacă Dumnezeu este puterea su­
premă sau nu. în loc ca să nimicească pe Diavolul 
imediat Dumnezeu a primit provocarea lui și a per­
mis Diavolului să rămână în viață pentruca întreagă 
creațiunea să primească o ocazie să afle cine este 
suprem și cui trebue să fie cineva supus dacă voiește 
să trăiască. Din acest motiv a zis Dumnezu lui Sa­
tan : „Dar fe-am lăsat să rămâi în picioare, ca să 
vezi puterea Mea, și Numele Meu să fie vestit în 
tot pământul." (Exodul 9:16) De atunci până acum 
Satan s'a străduit să stăruiască în susținerea sa și din 
aceest motiv a făcut tot ce i-a fost posibil ca să ocă­
rască numele lui lehova Dumnezeu, să întoarcă pe 
oameni dela Dumnezeu și astfel să-i. ducă la peire.

lehova Dumnezeu este dătătorul vieții și al bine­
cuvântărilor ce se țin de ea. (Romani 6 : 23) Satan 
este capul celor nelegiuit! și el însuși este condamnat
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la nimicire la sfârșit ; el umbla dupâ aceea ca sâ 
împingă pe întreaga creațiunea în nimicire. Satan a 
încercat sâ facâ pe oameni sâ creadâ câ ei pot gâsi 
mântuire independent de lehova Dumnezeu. La puțin 
timp dupo potop Satan a organizat religia prin fap­
tul c'a împins pe planul întâi un om cu numele Nim- 
rod și a îndemnat pe oameni sâ privească ta Nim- 
rod ca la unul care este mai puternic decât lehova 
Dumnezeu. Poporul a aclamat pe Nimrod și l-a ve­
nerat. Dupâ aceea Nimrod a întemeiat o stăpânire 
de dictaturâ politica organizatâ și s'a proclamat pe 
sine dictator, apoi a strâns pe popor în cetăți sau 
coConii și a introdus între oameni negoțul sau relațiu- 
nile de comerț, și prin aceasta oamenii mai șireți au 
fost puși în stare sâ înșele pe cei naivi. (Geneza 10 : 
8-10 ; 11 : 1-9). Așa a exercitat Diavolul prin Nimrod, 
reprezentantul sau vizibil al religiei, stâpânire politica 
asupra poporului, a stâpânit într'un mod comercial 
fructele lucrului sau, a încredințat religia ca s-â facâ 
pe oameni cât se poate de superstițioși, i-a ținut în 
felul acesta laolaltâ și i-a abâtut dela Dumnezeu. 
Dupâ aceea au fost organizate alte triburi ca națiuni, 
si Diavolul s'a îngrijit de aceea ca fiecare popor sâ 
primească o religie, ceeace a adus și aduce încâ 
ocarâ pe nume’e Dumnezeului Celui Atotputernic. 
Pânâ în timpul lui Avraam numai puțini oameni au 
râmas devotați în mod credincios și sincer Celui Atot­
puternic.

Apoi Dumnezeu a ales pe urmașii lui Avraam, 
numiți „ludei", și i-a organizat ca popor pentru sine 
Dumnezeu a zis lui Avraam, tatâlui poporului iudeu, 
câ el va da naștere unei samânțe care la timpul rân­
duit va guverna lumea în dreptate în ascultare fața
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de ei spre folosul tuturor. Aceasta sâmânțâ făgăduită 
este Christos Isus. (Galateni 3:16). Pentru a ocroti 
pe ludei și a-i pâzi de religia Diavuluiui pânâ la veni­
rea lui Christos Isus, lehova Dumnezeu le-a dat legea 
sa și poruncile sale așa cum sunt scrise în Biblie. „Ea 
[legea] a fost adăugată din pricina călcărilor de lege, 
pânâ când avea sâ vina „Sămânța" . . . Astfel, Legea 
ne-a fost un îndrumător spre Hristos." - Galateni 3 : 
19-24.

Sfânta Scriptura descopere câ națiunea iudeie a 
fost necredincioasa lui Dumnezeu, s'a dedat la religia 
Diavolului, a practicat-o, și astfel a pângărit numele 
iui lehova. Acest popor a fost sedus de vicleniile și 
amăgirile Diavolului. Dumnezeu a spus tot mereu 
Iudeilor sâ se ferească de religie. El le-a trimis pe 
profeții sâi, le-a spus sâ se fereascâ de conducătorii 
religiei și a amenințat pe popor cu peirea daca nu se 
întoarce dela religie și nu asculta poruncile lui Dum­
nezeu. Numai puțini ludei au dat atențiune acestui 
avertisment, și numai aceștia au scâpat de peire. Na­
țiunea lui îzrael a fost nimicită de tot și nu se va 
mai ridica niciodată ca națiune.

Isus Christos a întrodus prin apostolii sâi credin­
cioși creștinismul. Trei ani și jumâtate a învățat Isus 
pe oameni despre mântuirea lor de care vor avea 
parte numai prin împârâția lui Dumnezeu. El i-a în­
vățat sâ asculte legea si poruncile Dumnezeului Celui 
Atotputernic și sâ se fereascâ de religia Diavolului. 
Din acest motiv au pus conducătorii reîiaiei sâ cruci­
fice pe Isus. După răstignirea sa apostolii sâi credin­
cioși au continuat cu propovădui rea evangheliei des­
pre Christos Isus și împârâția sa. Mulți au crezut ce- 
eace au învățat ei și au devenit creștini. Diavolul s'a
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folosit de aceasta situație și a scornit o alta religie 
care a fost numita în chip fals „religia creștina". Mult 
timp au fost fâcuți oamenii sâ creadâ câ Christos 
Isus a învâțat o așa zisa „religie creștinâ", însâ în 
realitate întreagâ religia este contrara lui Christos și 
creștinismului. Organizatiunea catolicâ a luat dela 
început conducerea în așa zisa „religie creștinâ". La 
timpul sâu s'a născut Protestantismul cu multe ramifL 
cațiuni sau confesiuni care au urmat aceeaș cale de 
erori, și cu unele deosebini în învâ/jfunle sale așa 
cum i-a plâcut. Toate aceste așa zise „religii creștine" 
sunt numai o forma a religiei catolice. în cele mai 
multe din învățaturile lor fundamentale sunt de a- 
cord ; de pildâ în învâțâtura despre nemurirea sufle­
tului omenesc, și de aceea susțin câ nu exista moarte, 
ceeace este contrar Cuvântului lui Dumnezeu care zi­
ce : „Sufletul care pâcâtuiește, acela va muri." (Eze- 
chiel 18 •. 4). Ele sunt de aceeaș pârere și în învâțâtura 
falsâ, dupâ care necreștinii au de suferit dup*â moarte 
chinuri de foc în „purgatoriu" sau în „iad". Ele sunt 
de acord în ceeace privește învâțâtura falsâ despre 
treime ,despre superioritatea preoțimii peste poporul 
de rând sau laici ; și ele învațâ pe popor câ oamenii 
ce sunt stâpânitori politici sunt „înaltele stăpâniri", 
în timp ce Sfânta Scriptură zice și arata câ numai 
Dumnezeu și Isus sunt înaltele stăpâniri. (Ro­
mani 13:1). Toate sunt de acord m ceea câ mi­
siunea lor este sâ „convertească lumea" la învăță­
turile religiei lor. Ele aproba împreuna războiul prin 
care sunt nimicite multe vieți omenești și care este a 
calcare directa a legâmântului vecinie al lui Dumne­
zeu, și ele sunt cu totul de acord în dușmânirea și 
prigonirea lor a martorilor lui lehova ,singurii creș-
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tini pe pământ ce se străduiesc sâ ajute poporului 
sâ ajungo la o înțelegere a Bibliei.

Observați acum dovada convingătoare câ reli­
gia este cel mai mare dușman a! omului și mijlocul 
inventat și întrebuințat de Diavolul ca sâ duca pe 
om la distrugere completa. Isus a înfierat pe preo­
țimea Iudeilor ca fățarnici pentrucâ a înlocuit porun­
cile lui Dumnezeu cu tradițiuni, adică cu învățături 
omenești și a făcut pe popor sâ urmeze tradițiuni, 
ceeace conduce la peire. (Matei 15 : 7-9). Preoțimea 
Iudeilor s'a străduit cu zel sâ câștige oameni pentru 
organizațiunile bisericilor lor, conducătorii religiei 
catolice și conducătorii altor religii d astăzi fac ace- 
laș lucru. De aceea se potrivesc la toți conducătorii 
aceștia de religie sau la toți preoții aceștia următoa­
rele cuvinte ale lui Jsus : „Vai de voi, cărturari și Fa­
risei Fățarnici ! Pentrucâ voi înconjurați marea și pă­
mântul ca să faceți un tovarăș de credință [prozelit ; 
după alte traduceri] ; și, după ce a ajuns tovarăș de 
credința, faceți din el un fiu al gheenei, de două ori 
mai râu decât sânteți voi înșivă."’ (Matei 23 : 15) Astăzi 
preoțimea religioasă, mai cu seamă cea catolică, se 
fălește cu numărul mare de oameni pe care i-aufăcut 
să intre în organizațiunea religiei lor, și cuvintele de 
mai sus ale lui Isus dovedesc câ astfel de persoane 
credule, dupâce au devenit aderenți ai conducătorilor 
religioși prin faptul cau intrat în organizațiunea lor, 
devin „fii ai gheenei [nimicirii] de două ori mai răi". 
Prn urmare religia este dușmanul omului și potriv­
nicul Dumnezeului Celui Atotputernic. Ferește-te deci 
de religie ca de o otravă mortală.
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împotriva lui Dumnezeu

Toate religiile sunt împotriva lui Dumnezeu și 
împotriva împărăției sale sub Christos. Prin influența 
conducătorilor religiei oamenii sunt ținuți în neștiința 
despre acest fapt mare. Milioane de oameni sinceri 
de pe pământ, catolici și protestanți, nădăjduiesc în 
venirea împărăției lui Christos și o așteaptă. Pentru a 
orbi pe oameni față de situația adevărată conducă­
torii religiei și politicienii au organizat împreună 
Liga Națiunilor, și conducătorii religiei au numit-o 
apoi cu entuziasm „expresia politică a împărăției 
lui Dumnezeu pe pământ", care susținere este cu 
totul falsă și ocărăste pe Dumnezeu și pe Christos 
I sus.

Ierarhia romano-catolică umblă în mod ambi­
țios după putere asupra națiunilor pământului. Din 
acest motiv această organizațiune religioasă a între­
ținut sute de ani organizația „Iezuiților", un ordin 
religios secret, a cărei lucrare constă în inventarea 
și realizarea de planuri viclene pentru a înșela pe 
oameni, pentru a câștiga putere peste ei și pentru 
a pune mâna pe putere politică și bogăție. Spre a-și 
ajunge scopul conducătorii religiei au organizat fas­
cismul și au ajuns prin el la putere asupra Italiei și 
apoi fascismul și-a făcut cunoscut repede înțelegerea 
deplină cu Ierarhia romano-catolică. La puțin timp 
după aceea fascismul a fost organizat în Germania 
de aceeaș clasă de conducători ai religiei sub numele 
de național-socialism. Conducătorii religiei au împins 
comunismul pe planul întâiu și l-au întrebuințat ca 
mijloc ca să înspăimînte pe popor și să-l țină supus, 
și aceasta a pus în stare pe conducătorii religiei, 
pe fasciști sau naziști să pună mâna pe putere asupra
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Germaniei, și Germania este stapânitâ acum de un 
dictator. Fascism și național-socialism și romano-ca- 
tolicism sunt toate unul și acelaș lucru sub trei nume 
diferite și lucrează necontenit în scopul ca sâ prigo­
nească pe martorii lui lehova, pe urmașii adevârați 
ai lui Isus Christos, în timp ce martorii lui lehova 
cauvâ sâ facâ numai un lucru, și anume sa învețe 
pe oameni despre îngrijirea plina de har a lui Dum­
nezeu de a-i vindeca de suferințele lor.

Acum Ierarhia romano-catolicâ a făcut o alian­
ța cu Japonia, care popor exerciteazâ o alta religie, 
și Vaticanul ajutâ și sprijinește Japonia în străduința 
sa disperată de a oune mâna pe China și a o stăpâni. 
Reprezentanții religiei romano-catolice cer acum „un 
front religios uniF", firește având în frunte pe Ierar­
hia romano-catolicâ, care umbla numai dupâ aceea 
sâ câ^tiae putere. „Protestanții" și Evreii sar de gâtul 
Ierarhiei romano-catolice, și toți merg înainte împre­
ună și susțin câ religia este mijlocul prin care oamenii 
și națiunile pot fi salvate. Desigur câ sunt milioane 
de oameni sinceri care sunt ținuți în aceste organi­
zațiuni religioase și au fost amăgiți, dar care nu în­
țeleg câ religia este un mijloc de a omagi pe cei 
naivi și un mijloc de stoarcere, un dușman subtil al 
oamenilor. Acești oameni sinceri trebue lămuriți pen- 
truca sâ le fie posibil sâ gâseascâ liberare.

Sub conducerea Ierarhiei romano-catolice a fost 
pornita de câtre reprezentanții religiei o companie 
și a fost dusă înainte cu energie, și ea are de scop 
sâ câștige putere peste toate națiunile pământului și 
sâ punâ s apânirea tuturor popoarelor în mâinile dic- 
fatorilorr. Ambițiunea lor fatala și-a ajuns scopul în
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diferite state europene. Când a venit în Germania 
un dictator la putere s'a început imediat o prigonire 
cruda a tutu or celor ce au examinat Cu/ân ul lui Dum­
nezeu si au câu*at sâ instruiască pe alții cu privire 
ia împărăția lui Dumnezeu. în aproape toate popoa­
rele și statele pământului se procedează (a fel. lata 
un exemplu cum lucrează împreuna intriganții reli­
gioși politici : Capul unei mari instituțiuni finanaa 
re, un romano-catolic, a asistat la o conferința în 
Washington (D.C.) si a zis dupâ aceea directorilor 
acestei instituțiuni financiare : „Noi trebue sâ !idm 
masuri de precauțiune pentru societatea noastră care 
sâ fie potrivite cu planurile și stările pe care le avem 
de așteptat acum în Statele Unite. Mai întâiu vine 
o inflațiune, apoi o revoluțiune și apoi o dictatura.." 
Poporul vede acum cum este în curs o mișcare care 
merge deadreptul spre acest scop. O inflațiure a 
valutei și o adevărată orgie de risipă este deja fapt, 
tot așa unele pregătiri pentru o dictatură, care sa 

conducerea afacerilor de s^av. Guvernul Statmor 
Unite este așa de înglodat în datorii încât - daca va 
ajunge la putere un dictator - va urma probabil 
exemplul Germaniei și va desființa valuta de asrâzL 
Atunci se vor sfârși toate libertățile poporului și con­
ducătorii fanatici ai religiei vor stăpâni cugetarea 
si faptele poporului. Dupâ cum ne spun rapoarte din 
isvoare bune în pivnițile multor catedrale din Ame­
rica sunt aduse fazi care pe dinafară așa arata ca 
și cum ar fi împachetate în ele piane, dar care sunt 
umplute cu arme și munițiuni. Așa lucrează repre­
zentanții religiei. Poporul nu poate aștepta niciodată 
dela conducătorii religiei vindecare și ajutor per­
manent.
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Vindecarea

lehova Dumnezeu este suprem și faptele vor jus­
tifica în curând pe deplin numele s-du. Aceasta se 
4ace prin Christos Isus. lehova a cunoscut sfârșitul 
dela început și a permis ca Diavolul sâ primească 
ocazie deplina sâ lucreze conform susținerii sale, 
înainte de aceasta cam cu nouâsprezece veacuri a 
fost răstignit Christos Isus. Prin aceea câ și-a vârsat 
sângele el a râscumpârat pe neamul omenesc și nu­
mai prin el poate fi liberat, (loan 3 : 16) Prin Christos 
Isus Dumnezeu a luat mâsuri ca s*â deie viațâ ace­
lora ce cred în el și-l ascultâ : „Fiindcă plata păca­
tului este moartea : dar d^rul fard plata a! ku Dum- 
nezu este viața vecinicâ în Isus Hristos, Domnul 
nostru." - Romani 6 : 23.

Cine are o ocazie sâ cunoascâ și sâ servească pe 
Dumnezeu și pe Christos Isus și se folosește de aceas­
ta ocazie va trâi, și cine refuzâ sâ creadâ în Domnul 
nu va vedea viața : „Tatâl iubește pe Fiul, și a dat 
toate lucrurile în mâna Lui. Cine crede în Fiul, are 
viața vecinicâ ; dar cine nu crede în Fiul ,nu va ve­
dea viața, ci mânia lui Dumnezeu rămâne peste el."~ 
loan 3 : 35, 36.

lehova Dumnezeu își îndeplinește totdeauna fă­
găduințele pe deplin. Veacuri de-a rândul a fost Șa­
ten Diavolul stâpânitorul invizibil al lumii. Pentru a-și 
ajunge scopul a recurs la înșelăciune și amâgire. 
ceeace au săvârșit din îndemnul sau mai cu seama 
cc-nducâtorii religiei. Dumnezeu a făgăduit câ la tim­
pul fixat Satan și domnia sa se vor sfârși pentru 
totdeauna și Christos Isus va guverna lumea în drep­
tate. Cu privire la aceastâ domnie prin Christos Isus,
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Regele, lehova a zis : „Și domnia este pusa pe 
umerii sâi ; și se va chema numele lui ; Minune, 
Sfătuitor, Dumnezeu Puternic, Părinte Vecinie, Domn 
al Păcii ; Creșterea domniei lui și a păcii sale nu va 
avea capât." (Isaia 9:6, 7 ; trad. Nitzulescu) îm- 
pârâția sa este speranța și mijlocul de vindecare 
pentru națiuni și oameni.

Cu puțin timp înainte de răstignirea sa Isus a 
zis ucenicilor sâi câ el va merge și va primi împâ- 
râția și la timpul hotârît, la sfârșitul domniei lui Sa­
tan, se va întoarce și-și va întemeia împârâția. (loan 
14 : 1—3) Ucenicii sâi au pus apoi lui Isus întrebarea : 
„Ce va fi dovada venirii tale și a sfârșitului lumii 
Isus a râspuns la aceasta câ primul semn va fi râzoiul 
mondial în care se va scula națiune împotriva altei’ 
națiuni, și aceasta s'a împlinit în anul 1914. Mai de 
parte Isus a declarat câ dupâ râzboi va urma o 
strâmtoare a națiunilor în nedumerire și oamenii vor 
muri de groazâ dinaintea lucrurilor pe care le vor 
vedea venind peste lume. (Matei 24 :3—21 ; Luca 21 : 
7-26) Aceasta este starea de care sufâr acum toate 
statele. Conducâtorii religiei, inclusiv Liga Națiunilor, 
fasciștii și naziștii, au urzit un complot ca sâ guver­
neze pământul, și stau acum în locul împârâției lui 
Dumnezeu sub Christos prin faptul câ susțin câ ei vor 
guverna și vor restatornici popoarele și națiunile. 
(Isaia 8 : 9—12) Cu privire la aceastâ alianțâ nesfântâ 
care pretinde dreptul și puterea sâ stâpâneascâ și sâ 
vindeca lumea bolnavă de astâzi, Isus zice : „Când 
veți vedea acea urîciune stând în locul unde nu se 
cade sâ fie, atunci fugiți la împârâția lui Dumnezeu.'* 
(Mate 24:15,16; Marcu 13:14) Este timpul de a 
da atențiune avertismentului lui Christos Isus.
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Daca crezi câ lehova este atotputernicul Dum­
nezeu, câ Christos Isus, iubitul sau Fiu, este Răscum­
părătorul omului și domnitorului legitim al lumii și 
câ Biblia este Cuvântul lui Dumnezeu și prin urmare 
conducătorul demn de încredere al omului, și daca 
dai crezare faptelor așa cum sunt și cum le poți ob­
serva tu însuți cu ochii tai, atunci este timpul pentru 
tine., precum și pentru toți oamenii sinceri și cinstiți, 
sâ te trezești și sâ iei bine seama la singura cale de 
mântuire. Firește, Diavolul va face tot ce sta în pu­
terea sa ca sâ fina pe oameni în neștiință despre 
aceste adevăruri vitale și el va întrebuința mai de­
parte mai cu seama pe preotimea religioasa în acest 
scop, deoarece el știe câ sfâșituî sau este aproape 
șî trebue sâ amâgeascâ pe popor. în acelaș timp 
Dumnezeu aratâ oamenilor calea spre vindecare 
nnn faptul câ face sâ li se aducâ la cunoștința 
marile adevăruri, pentruca toți oamenii de bună­
voință de Dumnezeu sâ poatâ fi liberați de Diavolul 
și de influența lui tare și poporul sâ afle calea pe 
''ce qâsește vindecare completâ de relele sale. 
Din timpul când cineva este fâcut atent la aceste 
adevâruri, el însuși poartâ râspunderea dupâ aceea 
pentru faptele sale.

Christos Isus este Râscumpârâtorul omului, și 
dupâ voința lui lehova Dumnezeu neamul omenesc 
îi aparține lui. El este marele doftor care va vindeca 
suferințele națiunilor și ale oamenilor. împârâția lui 
Dumnezeu sub Christos Isus este singura lor spe­
ranța. Arătând la Fiul sau iubit, Christos Isus, lehova 
a zis : lata Robul Meu, pe care L-am ales, Prea iu­
bitul Meu, în care sufletul Meu își găsește plăcerea. 
Voi pune duhul Meu peste El, și va vesti Neamurilor
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judecata. Și Neamurile vor nădăjdui în Numele Lui." 
(Matei 12:18, 21) Nu este alt nume sub cer în care 
sâ poatâ fi mântuiți oamenii. (Faptele Apostolilor 4 : 
12) împârâția lui Dumnezeu sub admnistrarea lui 
Christos aduce vindecare pentru râul național și 
omenesc.

Soarta religiei

Privind în mod superficial se pare ca și cum 
religia ar sta înaintea triumfului ei. Ierarhia romano- 
catolica, care lucreazâ prin așa zisa „Acțiune cato­
lico" și conduce alte religii, așteaptă plina de nâdeide 
câ în curînd organizațiunea ei va guverna lumea. Din 
acest motiv reprezentanții religiei se opun violent 
martorilor lui lehova și-i prigonesc, deși ei nu fac 
altceva decât câ transmit din mila Domnului ade­
vărul poporului. Este de așteptat câ în împlinirea 
Cuvântului profetic al lui Dumnezeu acei conducă­
tori ai religiei vor avea dupâ cât se pare putere 
deplina peste națiuni un timp foarte scurt, apoi se 
vor felicita unul pe altul și vor zice cam următoarele: 
„Acum avem pace și suntem siguri câ nu vom mai 
fi dați pe fata de martorii lui lehova. Acum totul mer­
ge dupâ dorința noastre !" Cu privire la aceasta 
Domnul a făcut sâ se scrie în Biblie cuvintele pro­
fetice : „Când vor zice : Pace și liniște [dupâ alte 
traduceri : siguranța] ! atunci o prâpâdenie neaș­
teptata va veni peste ei, ca durerile nașterii peste 
femeia însărcinată ; și nu va fi chip de scăpare." (1 
Tesaloniceni 5 : 3) Așa cum a venit peire neaștep­
tata peste lume cu ocazia potopului și cum a venit 
peste poporul lui Izrael, așa va veni prin mâna Dom-
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nului Dumnezeu nimicire neașteptata peste toți con­
ducătorii religiei.

Dumnezeu a anunțat câ în Armaghedon întrea­
ga organizațiunea lui Satan va fi nimicită complet. 
(Matei 24 : 21 ; Apocalips 16 :13-17 ; Psalm 145 : 20) 
Religia este mijlocul principal prin care Diavolul 
ține laolaltă organizația sa. De aceea întreagă re­
ligia va dispare de pe pământ imediat la începutul 
războiului zilei celei mari a Dumnezeului Celui Atot­
puternic, care este numit „Armaghedon". Aceasta se 
va face prin „lucrul nemaiauzit" al lui Dumnezeu 
despre care Dumnezeu a zis prin profetul său : ,,Căci 
Domnul Se va scula ca la muntele Perațim, și Se va 
mânia ca în valea Gabaonului, ca să-Și facă lucrarea, 
lucrarea Lui ciudată, ca să-Și împlinească 
lucrul, lucrul Lui nemaiauzit." (Isaia 28:21) lehova 
Dumnezeu face acum „lucrarea lui ciudată" prin 
faptul că trimite pe martorii săi la oameni ca să-i 
înștiințeze despre catastrofa ce se apropie repede 
și care va lovi organizațiunea lui Satan și se va 
începe cu căderea religiei. El poruncește martorilor 
săi să spună oamenilor cum s'a servit Diavolul de 
religie ca să-i înșele și să pângărească numele sfânt 
al lui Dumnezeu. Lucrul punerii mărturiei înaintea 
poporului li se pare multora a fi o „lucrare ciudată" 
că cineva expune religia. Dacă ea ți se pare și ție 
ciudată, atunci e timpul ca să cercetezi faptele bine 
cunoscute cu ajutorul Bibliei, și să vezi unde stai. 
Faptul că tu ai fost mult timp amăgit și ai fost făcut 
să crezi că religia este un lucru bun nu-ți va da ocro­
tire în marea bătălie care se va da peste puțin timp 
între oștirile invizibile ale lui lehova și puterile Iui 
Satan.



VINDECARE 25

Cu puțin timp înainte de distrugerea ierusali­
mului, care distrugere a venit peste ludei pentrucâ 
au pârâsit legea lui Dumnezeu și sau întors spre 
cultul religiei Diavolului, Dumnezeu a trimis pe pro­
feții sâi ca sâ avertizeze pe ludei cu privire la catas­
trofa amenințătoare și sâ informeze pe oameni câ 
ei numai pe o singura cale pot scâpa și qosi sigu­
ranța, și anume prin refugierea la „servul" sau, la 
Rege. (Ieremia 27 : 6-13) Așa a făcut Dumnezeu un 
tablou profetic despre ceeace va veni în curând 
peste organizatiunea religiei lumii. Când au fost tri­
miși profeții lui Dumnezeu la ludei ei au fost pri­
goniți de conducătorii religiei sau de preoțimea ace­
lui popor pentrucâ au atras atențiunea oamenilor 
asupra adevărurilor care au descoperit fâțârnicia 
conducâtorilor religiei. Preoțimea Iudeilor a strigat 
în gura mare ca lucrul de mărturie al profeților 
este o „lucrare ciudata". Ceeace a venit atunci 
peste națiunea Iudeilor a preumbrit ceeace este pe 
cale de a veni acum peste „creștinătate". în acel timp 
Iudeii au fost singurul popor ales de Domnul care 
a susținut a-1 servi. Și acum „creștinătatea" pretinde 
a servi pe Dumnezeu în timp ce în realitate ea s'a 
îndeoârtat dela Dumnezeu și a servit pe religia Dia­
volului. Prin urmare câderea Ierusalimului este un 
tip privitor la ceeace li se va întâmpla conducăto­
rilor religiei din timpul prezent. - 1 Corinteni 10: 
11-13.

lehova Dumnezeu trimite acum pe martorii sâi 
la oamenii diferitelor națiuni dar nu ca sâ-i conver­
tească la o religie, ci el le poruncește sâ spună po­
porului adevărul așa cum este explicat în Biblie și 
sâ-i înștiințeze despre timpul apropiat de mare necaz
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care va veni în curând peste lume, și înainte de toate 
sâ vestească oamenilor câ lehova este atotputer­
nicul Dumnezeu, câ Christos este Regele sau și dom­
nitorul lumii și împârâția lui este singura speranța, 
singurul mijloc de vindecare pentru omenirea bol­
nava de moarte. Diavolul face prin conducătorii 
religiei o mare împotrivire mesajului și mesagerilor 
lui Dumnezeu și prigonește pe martorii lui lehova 
într'un chip crud/ așa cum a prigonit preoțimea Iu­
deilor pe Christos Isus și pe ucenicii sâi. Dar cu toata 
dușmânia și prigonirea martorii lui lehova - în as­
cultare fața de porunca lui Dumnezeu - trebue sâ 
înștiințeze mai departe pe popor, și din acest motiv 
se dâ acest avertisment.

Lumea este bolnava de moarte. Nici un mijloc 
omnesc de vindecare nu poate vindeca aceasta boa­
la, și toți oamenii cu minte sânâtoasâ vad acum 
aceasta clar. Exista însâ un leac bun, salutar ; aces­
ta este împârâția lui Dumnezeu sub Christos Isus Ur­
mașii adevârați ai lui Christos Isus s'au rugat 
mult timp ca sâ vie aceasta împărăție Acum 
ea a sosit. Ca rege legitim al lumii Christos Isus și-a 
luat puterea, și-a început domia, și peste puțin timp 
lehova Dumnezeu, credincios făgăduinței sale, își va 
arâta, puterea suprema prin Christos Isus, prin faptul 
câ va sfărâmă complet organizațiunea lui Satan. Cu 
puțin timp înainte de aceasta distrugere mare lehova 
pune sâ se vestească acum îîntreagâ lumea evanghe­
lia împărăției sale. (Exodul 9:16; Matei 24 :1)) Fie­
care care refuzâ sâ audâ și nu voiește ca sâ se grâ- 
beascâ sâ se așeze de partea lui lehova Dumnezeu și 
a Regelui sâu va suferi nimicire completa în bâtâlia 
Armaghedonului. Dar cine aude și ia în seama aver-
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tismentului lui Dumnezeu, aceluia îi este făgăduită 
ocrotire și siguranța pentru necazul cel mare. Unora 
ca acestora le zice acum Domnul prin profetul sau ; 
„Strângeți-vâ, oâutați smenirea, câutați dretatea, 
poate câ veți fi cruțați în timpul mâniei lui Dumne­
zeu". - Țefania 2 : 1-3.

Milioane de oameni ce trăiesc astâzi pe pământ 
vor da atențiune înștiințării ce li s'a trimis de Dom­
nul și vor gâsi calea spre viața, sâratate și fericire. 
Aceasta se poate spune cu convingere deoarece Sfân­
ta Scriptura zice câ „o mulțime mare de oameni" 
va pârâsi religia și va sta cu curaj de partea lui le­
hova și a Regelui sâu fârâ sâ facâ vreun compromis 
(Apocalips 7:9-15) Astăzi ies la ivealâ astfel de 
oameni de bunâvoințâ din toate tarile, națiunile, 
semințiile și limbile și fac cunoscut câ ei stau de par­
tea lui Dumnezeu și a iui Christos Isus, iau parte la 
lucrul de mărturie prin faptul câ vorbesc altora 
despre împârâție, laudâ astfel pe Domnul necontenit 
și servesc împârâția sa și pe el. Religia trebue sâ 
dispară pentru totdeauna, și aceasta în scurt timp. 
Creștinismul va exista vecinie ca monument spre onoa­
rea numelui lui lehova și spre lauda sa.

Calea
Prin împuternicirea Celui Prea înalt Christos 

Isus zice : „Eu sânt calea, adevârul și viațâ." (loan 
14 : 6) Și iarâși : „Și viața vecinicâ este aceasta :sâ 
Te cunoascâ pe Tine, singurul Dumnezeu adevârat, și 
pe Isus Hristos, pe care L-ai trimes Tu." (loan 17 : 3) 
Prin urmare pentru a fi vindecat de toate bolile și 
pentru a primi sânâtate și viațâ trebue sâ cunoști 
calea pregătită de lehova, sâ pâșești repede pe ea
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și sâ mergi pe ea credincios în ascultare fața de po­
runcile lui Dumnezeu, așa cum a prescris Isus calea. 
Christos Isus este înaltul funcționar executor al lui 
lehova Dumnezeu care este învestit cu toata puterea 
și autoritatea. (Matei 28 : 18) Fiecare creatura care 
dorește sâ primeascâ viațâ trebue sâ~l asculte. (Fiii- 
peni 2:9-11) Credincios fâgâduinței sale Christos 
Isus s'a întors, ș-q început domnia și a aruncat pe 
Satan din cer pe pământ. Acesta este motivul pentuce 
aduce Satan acum - tocmai înainte de nimicirea sa 
- atâta suferința peste oameni. - Apocalips 11 : 18 ; 
12:1—12.

Nici un sfat sau popor n'ar putea sâ exista mu’+ 
timp în condițiunile prezente nedrepte. Din anul 1918 
situația s'a înrâutâțit în fiecare țarâ și națiune. Pute­
rile stâoânitoare au devenit mai egoiste și mai tira­
nice fața de oameni, lehova se va îngriji de aceea 
ca puterile care poartâ sceptrul peste neamul ome­
nesc sâ nu mai existe. Ca marele doftor Isus Cristos 
va face lumii operația grea prin faptul câ va tâia 
pe apâsâtori șt tot ce apasâ poporul și-i strica, și 
dezonorează numele lui Dumnezeu. „El va face drep­
tate nenorociților poporului, va scâpa pe copiii sâ 
racului, și va zdrobi pe asupritor." (Psalm 72 : 4) Vin­
decare adevâratâ nu poate fi nicidecum atâta timp 
cât cauza râului nu este înlâturatâ. lata deci pentruce 
va veni în curând peste lume necazul îngrozitor 
după care vor urma imediat binecuvântârile pe care 
Dumnezeu le va împârți omenirii prin Christos Isus, 
Domnitorul ce! drept.

Conform Sfintei Scripturi (Matei 25 :31-46) toa- 
’e națiunile stau acum înaintea lui Christos Isus, ma- 
rck- Judecător. El judecâ pe apâsâtorii cruzi, rai și-i
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desparte de oamenii care sunt binevoitori fata de 
Dumnezeu și fata de poporul sau. Pentruga oamenii 
sâ fie informați cu privire la întâmplările din viitorul 
apropiat Domnul le trimite bârbați credincioși și fe­
mei credincioase ca martori spre a-i lumina, și prin 
aceasta le atrage atențiunea asupra a ceeace a fost 
scris de mult timp în Cuvântul sau, Biblia. Prin acest 
Cuvânt el arata câ pe clasa de oameni aspri, rai, 
religioși care se opune mesajului împărăției lui Dum­
nezeu o numește în mod simbolic „capre", în timp 
ce pe oamenii care sunt de bunăvoință fața de 
Dumnezeu și întâmpina pe martorii lui lehova cu 
atențiune și prietenos îi desemnează ca „oi". Domnul 
se îngrijește de aceea ca oamenii sâ se înșire în una 
sau alta din cele douâ clase. Fiecare om se așeazâ 
prin faptele sale proprii automatic în aceasta sau în 
acea clasâ. Dacâ el este un reprezentant al religiei 
și se împotrivește împârâției lui Dumnezeu și marto­
rilor sâi, atunci el însuși se face Cunoscut câ este 
o „caprâ", copt pentru nimicire. Dar dacâ el stâ de 
partea lui Dumnezeu și a lui Christos Isus și face bine 
urmașilor lui Christos, așa cum i se prezintâ ocazie, 
prin aceasta se pune el însuși în clasa „oilor" sau a 
celor favorizați de Domnul. Despre soarta celor 
douâ clase Domnul Isus zice câ clasa „caprelor" 
va fi distrusâ complet în Armaghedon, în timp ce 
clqsa „oilor" va fi ocrotitâ și va primi viața vecinicâ 
pe pâmânt. Alege acum de care parte voiești sâ te 
așezi ! în mâsura aceasta soarta ta este în mâna ta 
proprie.

împârâția lui Dumnezeu sub Regele Christos este 
speranța națiunilor și a oamenilor. Cine voiește s*â 
scape de nimicire în Armaghedon și sâ traioscâ tre-
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bue sâ se așeze de partea lui Christos Isus a Regelui. 
Lucru*! acesta îl faci prin faptul câ crezi câ lehova 
Dumnezeu este adevăratul, atotputernicul Dumnezeu 
și împârțitorul de binecuvântări la aceia ce-l asculta, 
(Evrei 11:6) mai departe câ Christos Isus este Râs- 
cumparâtorul și Mântuitorul omului și Domnitorului 
legitim al lumii, (loan 3:16; Isaia 9 : 6, 7) Dupâ a- 
ceasta trebue sâ-ți dai silința sâ cauți smerenie și 
dreptate. Smerit este acela ce este înclinat sâ învețe, 
adicâ care are dorința sâ afle adevârul și cautâ sâ-l 
cunoascâ și sâ-l înțeleagă. De aceea trebue sâ înveți 
scopul lui Dumnezeu așa cum este explicat în Biblie. 
Dreptate înseamnâ pentru tine câ tu trebue sâ stai 
de partea lui lehova și a lui Christos și sâ asculți 
legea lui Dumnezeu și poruncile sale. Tu trebue sâ 
„cauți dreptate" prin faptul câ faci sârguincios, stă­
ruitor și statornic ceeace a poruncit Domnul Dumne­
zeu în Cuvântul sâu ca sâ faci. Un astfel de curs în­
seamnă câ tu te desparți cu totul de orice religie 
și te supui ascultâtor legii și poruncilor lui Dumnezeu.

WATCH ȚOWER SOCIETY se compune dintr'o 
ceata de bârbați și femei ce sunt consacrați pe de­
plin lui lehova Dumnezeu și împârâției sale sub Chris 
tos. In ascultare fațâ de poruncile Domnului acești 
bârbați și aceste femei se strâduiesc din toate pute­
rile sâ ajute oamenilor sâ ajungâ la o cunoștința a 
cuprinsului Bibliei. Ei fac aceasta pentruca oamenii 
sâ poatâ alege în mod conștient pe cine voiesc sâ 
serveascâ. Aceastâ Sosietate nu este o organizație 
religioasâ. Ea consta numai din servii Dumnezeului 
Celui Atotputernic ce se strâduiesc cu zel sa urmeze 
poruncile sale și sâ i se închine în spirit și în adevâr. 
Ei sunt creștini pentrucâ urmeazâ pe Christos Isus.
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Aceasta Societate publica cărți prin care fiecare om 
este pbs în stare sâ gâseascâ în Biblie răspunsuri la 
întrebări ce privesc mântuirea, viata și prosperitatea 
sa vecinicâ. Intre aceste cârti apârute menționam în 
mod deosebit cele douâ lucrări Bogăție și Duș­
mani (aceasta din urmâ se aflâ numai în engle­
zește). Cu ajutorul acestor cârti vei fi ușor în stare 
sâ identifici pe toți dușmanii tâi și sâ cunoști calea 
ce duce la bogăție nemâsuratâ. Mai departe Socie­
tatea a înregistrat cuvântări pe plâci de gramofon 
pnn care este explicata Sfânta Scriptura, și aceste 
placi pot fi auzite în case, și astfel sunt instruiți oa­
menii. Afarâ de aceasta Societatea editează douâ re­
viste, prin urmare tu ești făcut capabil sâ examinezi 
eveinmentele din timpul prezent în lumina Sfintei 
Scripturi. Bărbații si femeile ce te vizitează în locuința 
ta cu aceste publicațiuni și plăci de gramofon sunt 
gata bucuros sâ aranjeze în locuința ta un studiu 
biblio ca sâ cunoști mai deaproape adevărurile 
mari, vitale de care s'a îngrijit Dumnezeu pentru cei 
ce-l iubesc. Lucrul acesta nu este dela oameni, ci este 
îngrijirea Domnului.

Daca tu ai citit paginile acestei broșuri, atunci ai 
primit înștiințarea conform poruncilor Dumnezeului 
Celui Atotputernic. (Vezi Ezechiel 33 :7-14) Răspun­
derea pentru o înaintare pe mai departe este acum 
asupra ta și tu trebue sâ hotărăști singur pe care 
cale vrei sâ mergi. Martorii lui Dumnezeu încearcâ 
sâ-ți ajute prin faptul câ-ți atrag atențiunea asupra 
acestor adevăruri ; și când se va termina aceastâ 
lucrare de mârturie marele Executor, Christos Isus, 
va începe cu nimicirea tuturor acelora care combat 
împârâția sa. (Vezi Ezechiel 9 :4-9) Mărie punct
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culminant este aproape. Stăpânirea lui Satan care 
a adus ruina sigura națiunilor și oamenilor trebue 
sâ se sfârșească în curând pentru totdeaună. Daca tu 
continui sâ sprijinești religia Diavolului vei peri cu 
siguranța prin nimicirea care va veni asupra orga- 
nizațiunii lui Satan. Dar daca cauți adăpost la Chris­
tos Isus, Regele, și asculți poruncile sale vei trai. 
Leacul pentru suferințele din lume, atâ^ pentru na­
țiuni cât și pentru indivizi, este împârâțiâ lui lehova 
Dumnezeu sub Regele Christos Jsus. Aceasta vinde­
care va fi completa si va împlini cea mai adânca 
dorin.â a celor ascultători și-i va pune în stare sâ 
trâiascâ împieuno vecinie în pace, fericire și bucurie.

---oOo——


